



Г НЁЗДЫШКО

Выпуск № 72

Ноябрь 2019г

Осенняя пора...



Каждый год с началом учебного года в детских садах отмечаются праздники **осени**. Вот и в нашем детском саду стартовала ставшая традиционной для всех **неделя «Осенняя пора»**. Проведены утренники во всех возрастных группах. В этом году, вместо привычных поделок из овощей, фруктов и природного материала мы **провели** фестиваль **«Осенний венок»**. Здесь детям и их родителям предлагалось показать во всей красе свои творческие возможности и безграничную фантазию. Венки получились самые разнообразные.



Участники фестиваля использовали всевозможные материалы **«осенних даров»**: это и листья разных деревьев, и овощи с фруктами, и необычные перья, палочки, веточки и многое другое. Необычные технологии изготовления заинтересовала не только посетителей выставки, но и педагогов детского сада. Все работы интересны, оригинальны и отмечены грамотами и дипломами. Хочется еще раз поблагодарить всех родителей за активное участие и проявленное творчество.

Защита прав детей наше общее дело

20 ноября 2019 года в детском саду проходил Всероссийский День правовой помощи детям под девизом: «Защита прав детей наше общее дело»

Педагоги с детьми провели мероприятие, практическая значимость которых осознать ребёнку, что



каждый человек имеет право на жизнь, охрану здоровья, равенство с другими людьми, право на честь и достоинство.



Заведующая Куликова И.П.

ДЕНЬ – МАТЕРИ



24 ноября в г.Новоалександровске прошёл прекрасный праздник – День матери. Без сомнения все мамы заслуживают поздравлений, но мне хочется рассказать об одной – удивительной и творческой женщине, маме двоих детей Плахутиной Елене Викторовне, музыкальном руководителе нашего детского сада. Сегодня она стала участницей праздничного концерта ко Дню матери «Мама путеводная звезда» в номинации «МАМА волшебница». Поздравляем её, она достойна этой награды. Порадуемся за неё и за тех, кто лишь недавно испытал это счастье, поможем и поддержим всех матерей, поклонимся материнской любви и материнскому самопожертвованию.

Заведующая МДОУ д/с № 21 Куликова И.П.

4 декабря – день матери казачки.



Сегодня деды говорят, что внуки не похожи на них, живут не по-старому, не по – казачьи. И хочется узнать эту старую жизнь, хочется узнать, что было вчера, в прошлом году, десять лет тому назад, сто лет, двести...

Всякое прошлое подготавливает собой настоящее, является неизбежной ступенью к нему. Во всяком настоящем сохраняются черты прошлого. Вот почему знакомство с прошлым помогает понять настоящее. Любовь к родному краю, огромное

желание знать его настоящую историю объединили духовенство, казаков села Раздольного, педагогов детского сада «Гнездышко» с 2017г. целенаправленно проводить работу с детьми по направлению: «Нравственно-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста через



ознакомление с историей и культурой Ставропольского терского казачества». Несколько лет совместно с казаками велась работа в этом направлении. Создана целостная система работы, начиная со среднего дошкольного возраста.

Итог работы - победа во Всероссийском конкурсе и получение свидетельства от Международной Академии Развития Образования и Наук о том, что наш детский сад- ведущее дошкольное образовательное учреждение РФ-2019.



